

中央第二生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

第31批

(上接十六版)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
17	X3HA202312220129	郑州市中州大道以西东风路以北的地方,晚上渣土车横行,闯红灯、超载比比皆是,扬尘弥漫路都看不清了。	金水区	大气	一、关于“晚上渣土车横行,闯红灯,超载比比皆是”问题 经查,该问题部分属实。金水区多个项目的清运地点在金水区郊野公园(东四环马渡卸土场),中州大道为必经之路,因清运需要,该路段渣土车通行较为频繁,少数渣土车存在闯红灯、超载等违法违规行为。 二、关于“扬尘弥漫路都看不清了”问题 经查,该问题不属实。沿线道路干净整洁,未发现渣土车导致的扬尘问题。	部分属实	加强对该路段的巡查力度,依法依规对渣土车闯红灯、超载等违法行为进行处罚,确保辖区交通秩序良好。	一、整改情况 关于“晚上渣土车横行,闯红灯,超载比比皆是”问题 该问题已办结。针对渣土车闯红灯,超载等问题,郑州市公安局第五支队将保持常态化治理,同时,联合金水区执法局和相关街道办事处加强对该路段的巡查力度。 二、处理情况 依据《中华人民共和国道路交通安全法》《河南省道路交通安全条例》,郑州市公安局第五支队12月对渣土车违法43起均作出了相应的行政处罚(50至500元不等,驾驶证计0至3分)。	已办结	无
18	D3HA202312220052	郑州市郑东新区圃田乡圃田嘉园北侧100多亩空地,前王姓书记,2016年-2018年,因拆迁将建筑垃圾堆放在此处,长期无人清理。2023年12月20日,举报人查看到回复,对回复中前王姓书记倾倒建筑垃圾无直接证据,举报人反映:2022年前半年,乡政府干部和村委干部曾制止前王姓书记倾倒建筑垃圾,调查地块与实际不符,至今建筑垃圾无人清理,不认可。	郑东新区	土壤	一、关于“前王姓支书”问题 该问题部分属实。经郑东新区纪检工委核实,“前王姓支书”为圃田乡河沟王社区第二居民组居民王某某。2005年5月至2007年12月,王某某任河沟王村党支部书记。2008年4月,因寻衅滋事罪被判处有期徒刑二年、缓刑二年,2008年9月被开除党籍。2013年5月,在登封重新入党,因上述行为存在严重违规,后予以党内除名。不属于郑东新区纪检工委监察对象。经郑东新区城市管理局调查询问,无直接证据表明王某某存在倾倒建筑垃圾行为。 二、关于“2022年前半年,乡政府干部和村委干部曾制止前王姓书记倾倒建筑垃圾”问题 该问题部分属实。城市管理局(综合执法局)圃田执法中队于2022年4月5日针对河南迪安基础工程有限公司车辆未经核准擅自调查地块处置建筑垃圾的行为,依照法律法规进行处罚并结案。 三、关于“调查地块与实际不符”问题 该问题不属实。经查,河沟王北侧约300亩集体建设用地待开发。其中,建筑垃圾集中堆存区域为调查地块,约占36亩,调查地块与举报区域相符。 四、关于“至今建筑垃圾无人清理”问题 该问题属实。该案件所涉及堆积建筑垃圾的区域已列入2024年土地供应计划,计划2024年10月31日前完成该地块土地出让工作,待该地块土地出让、项目进场时,完成建筑垃圾的清运处理,实现场光地净。在此期间,圃田乡将进一步加强巡查监管,确保不再新增建筑垃圾。	部分属实	限期处置现场倾倒的建筑垃圾,同时,加强日常监管,杜绝此类行为再次发生。	鉴于郑东新区辖区内消纳场已饱和,依据《郑州市人民政府关于印发郑州市建筑垃圾治理试点工作实施方案的通知》(郑政文〔2018〕143号)文件精神,因地制宜选择就地资源化处置的治理方式,充分利用征迁工地现场就地临时消纳建筑垃圾。待2024年10月31日,该地块土地出让、项目进场时,完成建筑垃圾的清运处理,做到场光地净。期间,加强巡查监管,确保不再新增建筑垃圾。	阶段性办结	无
19	D3HA202312220010	郑州市中原区昆仑路与淮河路交叉口东北角院内,有两家废品回收站,噪音大,散发刺激性气味,垃圾乱堆乱放。	中原区	噪音	一、关于郑州邦爵物资回收有限公司“噪音大,散发刺激性气味,垃圾乱堆乱放”问题 经查,该问题部分属实。郑州邦爵物资回收有限公司手续齐全,共有一间厂房,已全面封闭,现场地面已硬化。营业时间为上午8:00至晚上8:00,厂内外部无明显异味。场区内部有一台纸板打包机及金属打包机,场区每天清理打扫,但废纸厂打包机附近,存在废纸散落现象。在装卸货品及对废品打包过程中会产生一定噪声。 二、关于郑州市其辉再生资源回收有限公司“噪音大,散发刺激性气味,垃圾乱堆乱放”问题 经查,该问题部分属实。郑州市其辉再生资源回收有限公司手续齐全,共有两个厂房,地面均已硬化。北侧废旧金属回收区域,为封闭厂房车间,内有废旧金属打包机一台,从事废旧金属压制作业和存放,该区域离居民区较近。南侧厂房为纸板、塑料、木材回收区域,内有纸板打包机一台,从事废纸压制作业和物料存放,打包机前有废纸散落。南侧厂房现场室内可闻到轻微异味,场区外道路上无异味。现场能做到每天清理打扫,洒水保洁,但废纸厂打包机附近,存在废纸散落现象。回收站营业时间为上午7:00至晚上8:00,在装卸货品及对废品打包过程中会产生一定噪声。	部分属实	立行立改,规范再生资源回收行业的发展,保护环境,减少对群众的影响。	该问题已办结。一是两家废品回收站已聘请第三方公司进行噪声检测,检测结果均符合相关标准要求;二是要求两家废品回收站加大保洁力度,增加洒水湿扫频次,保持场区干净卫生,减少异味;三是由于郑州市其辉再生资源回收有限公司金属回收区域离居民区较近,主动停止废旧金属回收业务;四是要求两家企业负责人在纸板打包后,及时对周边散落废纸进行清理,保持卫生;五是要求现场负责人调整营业时间,统一调整为上午8:00至晚上8:00,打包装卸作业集中在下午时间进行,尽可能减少对周边居民的影响。	已办结	无
20	X3HA202312220056	郑州市经开区祥云街道办事处有几处个人用作经营没有手续的自建房,主要用来生产有害物质的大型车间:车间位于祥云办事处祥云寺村,面积约1万平方米,由村民李某所建,无相关手续,生产过程中产生大量粉尘和污水,且紧邻居民区和河流。该企业能有效规避各类环保检查,怀疑有内线,请详查。	经开区	水	一、关于“郑州市经开区祥云街道办事处有几处个人用作经营没有手续的自建房,主要用来生产有害物质的大型车间”问题 经查,该问题部分属实。经开区组织相关部门联合对祥云寺村西沟河两侧厂房调查核实,西沟河两侧厂房共计8处,其中:3家生产性企业,营业执照及环评手续齐全(郑州泽龙建材有限公司、郑州华锦游乐设备有限公司、郑州东美兄弟木业有限公司),1处为部分仓库、2处摩托车物流中转站、1处空置、1处家具仓储。经排查,未发现涉及有毒有害物质生产及排放的工业企业存在。	部分属实	根据群众反映问题,加大对西沟河两侧厂房企业排查力度,确保两侧厂房内无生产有害物质的企业。	一、整改情况 (一)关于“郑州市经开区祥云街道办事处有几处个人用作经营没有手续的自建房,主要用来生产有害物质的大型车间”问题 该问题已办结。经核查,祥云寺村西沟河两侧厂房共计8处,其中:3家生产性企业,营业执照及环评手续齐全,1处为部分仓库、2处摩托车物流中转站(仅用于储存)、1处空置、1处家具仓储(仅用于储存),生产性的企业分别为: 1.郑州泽龙建材有限公司,2017年9月30日,郑州经济技术开发区环境保护局以郑经环建(2017)94号文对该项目环境影响报告进行批复,该企业生产工艺为:人造板切割板—模压—热压—封边—成品,2020年5月19日,办理排污登记表,统一社会信用代码:91410100MA3XHL950L,项目产生的废气经集气罩收集进入光氧催化设备、活性炭吸附进行处置,切割粉尘经管道引致双筒袋式除尘器处理。 2.郑州华锦游乐设备有限公司,该建设项目分类管理属于豁免类企业,2020年4月1日,办理排污登记表,统一社会信用代码:91410100MA3XEXEH7W,生产工艺为PVC布—缝纫—充气城堡—熔接—成品;钢板切割—打孔—焊接—组装,项目产生的废气经焊烟吸尘器收集。 3.郑州东美兄弟木业有限公司,2017年9月30日,郑州经济技术开发区环境保护局以郑经环建(2017)95号文对该项目环境影响报告进行批复。2020年4月29日,办理排污登记表,统一社会信用代码:91410100MA3XE-XG94N,该企业生产工艺为人造贴面板—热压—成品,项目产生的废气经集气罩收集进入光氧催化设备、活性炭吸附进行处置。暂未发现有环评手续且用来生产有害物质的大型车间。	阶段性办结	无

(下转十八版)